

DHL Express Opcione Usluge i Doplate

Opcione usluge

Naziv	Opis	Način naplate	Cena u međunarodnom poštanskom saobraćaju	Cena u unutrašnjem poštanskom saobraćaju sa uključenim PDV-om
Dostava pošiljaka subotom	Dostava pošiljaka na izabrane oblasti prema poštanskom broju koje imaju mogućnost dostave subotom, u zemljama gde subota nije normalan radni dan.	Po pošiljci	4,680.00	
Promena informacija za fakturisanje	Doplata se primenjuje kada klijent zahteva promenu definisanih informacija za fakturisanje na već ispostavljenoj fakturi, što će rezultirati ponovnim izdavanjem računa i, u slučaju promene broja računa, kreditiranjem starog računa i zaduženjem novog.	Po fakturi	1,400.00	1,680.00
Ispravka adrese	Doplata se primenjuje na svaku pošiljku koja zbog netačne adrese ne može biti uručena na destinaciji, DHL će pokušati da sazna ispravnu adresu kako bi uručio pošiljku. Primenjuje se u međunarodnom i unutrašnjem saobraćaju.	Po pošiljci	1,290.00	1,548.00
Obaveštenje o statusu pošiljke	Usluga podrazumeva usmeno obaveštenje o eventualnim zadržavanjima pošiljke, incidentima ili potvrdu isporuke. Potvrde o uručanju su dostupne i na DHL sajtu i kroz elektronske aplikacije.	Po pošiljci	590.00	708.00
Usluga dodatnog nadzora	Usluga dodatnog nadzora podrazumeva dodatne aktivnosti i posebno praćenje koje DHL pružima kako bi pošiljka koja sadrži dokumenta stigla neopštećena na odredište. Ova usluga mora biti naznačena u posebnom delu tovarnog lista. Usluga se primenjuje i naplaćuje u međunarodnom saobraćaju i odnosi se samo na pošiljke koja se šalju u tretmanu dokumenta mase do 18kg.	Po pošiljci	590.00	
Neutralna dostava	Usluga omogućava pošiljaocu ili uvozniku da čuvaju tajnost nad deklarisanom vrednošću robe. Poslovnica koja vrši dostavu garantuje da će sva prateća dokumentacija pošiljke koja bi mogla otkriti vrednost robe biti uklonjena pre dostave. Dodatni troškovi se mogu primeniti kad god pošiljalac zahteva da se troškovi carine ili takse naplaćuju trećem licu ili uvozniku.	Po pošiljci	590.00	
Potpis primaoca	Ako šaljete važna dokumenta ili pošiljke sadržaja visoke vrednosti možete zahtevati od DHL-a da dobijete direktan potpis primaoca ili ovlašćenog predstavnika na adresi dostave. DHL će obezbediti da vaša pošiljka ne bude preusmerena niti dostavljena na alternativnoj adresi.	Po pošiljci	590.00	708.00
Boravišna adresa	Korisnici koji povremeno šalju na kućnu ili privatnu adresu stanovanja, mogu aktivirati alternativnu adresu isporuke označavanjem adrese boravišnom.	Po pošiljci	590.00	708.00
Dodatak za vanredno preuzimanje pošiljke	Na zahtev klijenta, zahtev za jednim vanrednim preuzimanjem pošiljke u okviru uobičajenog radnog dana ili praznika koji može uključivati angažovanje određenog vozila ili više kurira ili preuzimanje nakon standardnog radnog vremena. Na cenu se obračunava mesečni index dodatka za međunarodni saobraćaj; index se ne dodaje u unutrašnjem saobraćaju.	Minimalno ili po kilogramu obračunske težine pošiljke	3,510.00 minimalan iznos ili 53.00 po kilogramu	4,212.00 minimalan iznos ili 63.60 po kilogramu
Dodatak za vanrednu dostavu pošiljke	Na zahtev klijenta, zahtev za jednim vanrednom dostavom pošiljke u okviru uobičajenog radnog dana ili praznika koji može uključivati angažovanje određenog vozila ili više kurira ili dostavu nakon standardnog radnog vremena. Na cenu se obračunava mesečni index dodatka za međunarodni saobraćaj; index se ne dodaje u unutrašnjem saobraćaju.	Minimalno ili po kilogramu obračunske težine pošiljke	4,720.00 minimalan iznos ili 53.00 po kilogramu	5,664.00 minimalan iznos ili 63.60 po kilogramu
GoGreen Plus	Prikloni formiranja tovarnog lista u MyDHL+ aplikaciji, korisnik je saglasan da učestvuje u smanjenju emisije ugljenika za transport pošiljaka u avio transportu ulaganjem u održivo avio gorivo (SAF). Koristićem održivo avio gorivo smanjuje se emisija ugljenika tokom životnog ciklusa do 80% u poređenju sa tradicionalnim avio gorivom. Proces svake godine revizira kompanija SGS kako bi se osigurala usklađenost sa pretpostavljenim standardima. Dostupne su korisničke folije za pošiljke u međunarodnom saobraćaju osim za produkte Express Envelope, Express Easy.	Po pošiljci		
GoGreen Plus Basic	Na osnovu uslova koji su definisani ugovorom o poslovnoj saradnji sa pojedinačnim ugovornim klijentom, DHL će smanjiti (lriset) od 10% do 70% od ukupne emisije CO ₂ u transportu pošiljaka u avio transportu kupovinom održivog avio goriva (SAF). Usluga se ugovorom klijentu automatski naplaćuje za pošiljke koje ispunjavaju uslove po unapred definisanoj ceni po kg. Izveštaj o postignutom smanjenju emisije gasova se sertifikuje godišnje, u skladu sa naučno zasnovanim inicijativama.	Cena po kilogramu obračunske težine pošiljke		Zavisno od izabranog % smanjenja emisije CO ₂ . Za više detalja kontaktirajte vašeg predstavnika prodaje.
Pakovanja (flajeri)	Plastične kese/flajeri, pakovanje od 100 komada	100kom	2,360.00	2,832.00
Ostala pakovanja	Kutije, tube, envelope, kutije za flaše.	Za više detalja kontaktirajte vašeg predstavnika prodaje.		

Sve cene su izražene u RSD

DHL International Beograd d.o.o.

Doplate

Naziv	Opis	Način naplate	Cena u međunarodnom poštanskom saobraćaju	Cena u unutrašnjem poštanskom saobraćaju sa uključenim PDV-om
Dodatak za međunarodni transport	Dodatak za međunarodni transport zasniva se na mesečnom proseku cene avionskog goriva i primenjuje se na svaku pošiljku.	Indeks dodatka u % se obračunava na osnovnu cenu po masi pošiljke. Ukoliko pošiljka ima stedeće doplate: Dostava pošiljaka suborom ili Dostava/preuzimanje na/za udaljeno/og područje/a ili Dodatak za pošiljke nestandardne mase ili dimenzija ili Dodatak za nesložive pošiljke ili Dodatno rukovanje koletom ili Doplata za povećani rizik, onda se indeks dodatka u % obračunava i na doplatu.	Informacija o trenutno važećem dodatku za međunarodni transport dostupna na www.dhl.rs	
Dostava na udaljeno područje / Preuzimanje sa udaljenog područja u međunarodnom saobraćaju	Udaljeno ili teže dostupno područje je definisano poštanskih brojem ili imenom grada. Spisak poštanskih brojeva ili u odsustvu poštanskog broja dostavnog mesta za koje se naplaćuje doplata, nalazi se na DHL sajtu www.dhl.rs .	Po kilogramu obračunske mase pošiljke	2.570,00 minimalan iznos ili 59,00 po kilogramu	
Dodatak za prevoz opasnih materija	Doplata se primenjuje kada rukovanje i prevoz pošiljki podrazumeva materije i robe koji su dozvoljene u prihvatljivim količinama. Ne naplaćuje se u unutrašnjem saobraćaju.	Po pošiljci	11.700,00	
Doplata za transport robe široke potrošnje ID8000	Ova doplata se primenjuje za pošiljke koje sadrže robu široke potrošnje koji se prema IATA propisima klasifikuju kao ID8000 i upakovani su u skladu i u obliku namenjenim za maloprodaju i spremnim za isporuku fizičkim licima (B2C). Potreban je ugovorni sporazum za DHL-om.	Po pošiljci	2.950,00	
Dodatak za prevoz na suvom ledu - Dry Ice UN1845	Dodatak se primenjuje kada rukovanje i prevoz pošiljke podrazumeva transport na suvom ledu.	Po koletu	1.400,00	
Dodatak za prevoz biološkog materijala - UN3373	Dodatak se primenjuje kada rukovanje i prevoz pošiljke podrazumeva transport biološkog materijala.	Po pošiljci	Bez doplate	
Dodatak za prevoz opasnih materija u izuzetnim količinama	Doplata se naplaćuje kada se prenose pošiljke koje sadrže materije i robu u ograničenim količinama, a koja se klasifikuje kao opasne u skladu sa IATA propisima za prevoz opasnih materija. Ove pošiljke sadrže veoma male količine opasnih materija i bruto masa takvih pošiljaka ne može biti veća od 1kg po koletu i mogu biti prihvaćene samo od autorizovanih pošiljaoca.	Po koletu	1.170,00	
Dodatak za prevoz litijum-jonskih ili litijum-metal baterija	Doplata se primenjuje kada rukovanje i prevoz pošiljki podrazumeva prevoz pošiljaka koje sadrže Lithium Ion ili litijum metal baterije u skladu sa odgovarajućim IATA uputstvima PI966 i PI969, sekcija II. DHL Express neće prihvatiti pošiljke za koje se zna ili se sumnja da sadrže neispravne ili oštećene baterije.	Po koletu	590,00	
Dodatak za pošiljke nestandardne mase u međunarodnom saobraćaju	Dodatak se primenjuje: - na svako pojedinačno koletu pošiljke koje teži preko 70kg	Po koletu	11.110,00	
Dodatak za pošiljke nestandardnih dimenzija u međunarodnom saobraćaju	Dodatak se primenjuje: - na svako pojedinačno koletu pošiljke ili paletizovanu pošiljku čija bilo koja dimenzija prelazi 100cm	Po koletu	2.340,00	
Dodatak za nesložive pošiljke u međunarodnom saobraćaju	Doplata se primenjuje na svako pojedinačno koletu ili paletu na koju zbog svog oblika, pakovanja ili sadržaja nije moguće odlagati drugu robu. Ne obračunava ako je koletu lakše od 30kg (obračunska masa).	Po koletu	35.100,00	
Dodatno rukovanje koletom u međunarodnom saobraćaju	Doplata se odnosi na bilo koje koletu pošiljke čija je stvarna težina između 25-70 kg. Doplata se ne odnosi na koleta koja već podležu doplati za pošiljke nestandardne mase ili doplati za pošiljke nestandardnih dimenzija.	Po koletu	2.340,00	
Dodatak za pošiljke nestandardne mase u unutrašnjem saobraćaju	Dodatak se primenjuje: - na svako pojedinačno koletu pošiljke koje teži preko 70kg	Po koletu		7.020,00
Dodatak za pošiljke nestandardnih dimenzija u unutrašnjem saobraćaju	Dodatak se primenjuje: - na svako pojedinačno koletu pošiljke ili paletizovanu pošiljku čija bilo koja dimenzija prelazi 100cm	Po koletu		1.680,00
Dodatak za nesložive pošiljke u unutrašnjem saobraćaju	Doplata se primenjuje na svako pojedinačno koletu ili paletu na koju zbog svog oblika, pakovanja ili sadržaja nije moguće odlagati drugu robu. Ne obračunava ako je koletu lakše od 30kg (obračunska masa).	Po koletu		21.060,00
Dodatno rukovanje koletom u unutrašnjem saobraćaju	Doplata se odnosi na bilo koje koletu pošiljke čija je stvarna težina između 25-70 kg. Doplata se ne odnosi na koleta koja već podležu doplati za pošiljke nestandardne mase ili doplati za pošiljke nestandardnih dimenzija.	Po koletu		1.680,00
Doplata za povećani rizik	Doplata se primenjuje na svaku pošiljku koja se dostavlja ili preuzima u zemlji gde kompanija DHL radi pod povećanim rizikom zbog ratnog stanja, građanskih nemira ili konstantnih terorističkih pretnji.	cena po pošiljci	3.540,00	
Dostava na područje pod sankcijama UN	Doplata se primenjuje za slanje ili preuzimanje pošiljaka u/iz područje/a pod sankcijama UN.	Po pošiljci	3.540,00	
Doplata za popunjavanje tovarnog lista	Doplata se primenjuje na bilo koju pošiljku predatu DHL-u sa ručno popunjenim tovarnim listom.	Po pošiljci	1.170,00	1.404,00

Volumetrijska masa

Naziv	Opis	Standardni volumetrijski deilac u međunarodnom poštanskom saobraćaju	Standardni volumetrijski deilac u unutrašnjem poštanskom saobraćaju
Volumetrijska masa	Da bi se izračunala volumetrijska masa, pomnožite dužinu (cm) sa visinom (cm) i širinom (cm) a rezultat podeliti sa standardnim volumetrijskim deilcem.	5,000	5,000

Cenovnik DHL-a stupa na snagu donošenjem Rešenja o saglasnosti na cenovnik poštanskih usluga a koje izdaje Regulatorno telo za elektronske komunikacije i poštanske usluge - RATEL

Napomena: Cene u međunarodnom poštanskom saobraćaju oslobođene su od PDV-a u skladu sa članom 24. stav 1. tačka 8. Zakona o PDV-u

DHL International Beograd d.o.o.
 Junka Gagarina 36v
 11070 Novi Beograd
 Tel: 011 310 55 00
 Fax: 011 310 55 10
 Internet: <http://www.dhl.rs>
 E-mail: rs-sales@dhl.com

Izdanje: 34
 Oznaka: SLS-003-509

DHL International Beograd d.o.o.





LISTA TARIFNIH ZONA I TRANZITNIH VREMENA

DHL dostavlja pošiljke u preko 220 zemalja i teritorija brzo i na vreme. Preporučena tranzitna vremena za određene destinacije proveriti na www.dhl.com

Zemlja	Zona	Express 9:00	Express 12:00	Dani		Import Express Worldwide
				Express Worldwide	Import Express Worldwide	
Albanija	2			1	1	
Alžir	7			1	1	
Američka Samoa	8			4	5	
Andora	2			2	3	
Angola	8			3	4	
Angvila	8			3	3	
Antigva	8			3	3	
Argentina	8			2	3	
Aruba	8			3	3	
Australija	8			3	2	
Austrija	2	●	●	1	1	
Avganistan	8			3	5	
Azerbejdžan	8			2	2	
Bahami	8			2	2	
Bahrein	7	●	●	2	2	
Bangladeš	6			3	2	
Barbados	8			2	3	
Belgija	2	●	●	1	1	
Belize	8			2	3	
Belorusija	8			2	2	
Benin	8			2	2	
Bermudska ostrva	8			2	2	
Bocvana	8			3	3	
Bolivija	8			3	3	
Boner	8			3	3	
Bosna i Hercegovina	1			1	1	
Brazili	8			2	3	
Brunej	2			1	1	
Bugarska	8		●	3	3	
Burkina Faso	8			3	3	
Burundi	8			3	3	
Butan	6			4	3	
Centralnoafrička Republika	8			4	3	
Crna Gora	1			2	2	
Čadi	8			4	3	
Češka Republika	2	●	●	1	1	
Čile	8			2	3	
Danska	3	●	●	1	1	
Devičanska ostrva (Američka)	8			3	4	
Devičanska ostrva (Britanska)	8			3	3	
Dominika	8			3	3	
Dominikanska Republika	8			3	3	
Džerzi	2	●	●	1	1	
Džibuti	8			3	3	
Egipat	7	●	●	2	2	
Ekvador	8			2	3	
El Salvador	8			2	3	
Eritreja	8			3	3	
Estonija	3		●	1	1	
Etiopija	8			2	2	
Farska ostrva	8			4	3	
Fidži	8			4	4	
Filipini	6			2	2	
Finska	3		●	1	1	
Falklandska ostrva	8			4	5	
Francuska	2	●	●	1	1	
Francuska Gvajana	8			2	3	
Gabon	8			2	2	

Zemlja	Zona	Express 9:00	Express 12:00	Dani		Import Express Worldwide
				Express Worldwide	Import Express Worldwide	
Gambija	8			3	3	
Gana	8	●	●	2	2	
Germani	2	●	●	1	1	
Gibraltar	2			1	1	
Grčka	2		●	1	1	
Grenada	8			3	3	
Grenland	8			2	4	
Gruzija	8			2	2	
Guam	8			4	3	
Gvadalupe	8			2	3	
Gvajana (Britanska)	8			3	4	
Gvatemala	8			2	3	
Gvineja - Bisao	8			4	3	
Gvineja - Ekvatorijalna	8			3	3	
Gvineja Republika	8			2	3	
Haiti	8			2	3	
Holandija	2	●	●	1	1	
Holandski Antili	8			3	3	
Honduras	8			2	3	
Hong Kong	5		●	2	2	
Hrvatska	1			1	1	
Indija	5		●	2	3	
Indonezija	6			2	2	
Irak	8			4	4	
Iran	7			3	2	
Irska	2	●	●	1	1	
Island	3		●	1	1	
Istočni Timor	8			4	3	
Italija	2	●	●	1	1	
Izrael	2			1	3	
Jamaika	8			2	2	
Japan	6			2	2	
Jermenija	8			2	2	
Jordan	8			2	2	
Južna Afrika	8			2	2	
Južna Koreja	6			2	2	
Južni Sudan	8			3	2	
Kajmanska ostrva	8			2	2	
Kambodža	6			2	3	
Kamerun	8			2	2	
Kanada	4			2	2	
Kanarska ostrva	7			2	3	
Katar	7	●	●	2	2	
Kazahstan	8			2	2	
Kenja	8	●	●	2	2	
Kina	5			2	2	
Kipar	2		●	2	2	
Kirgistan	8			2	3	
Kiribati	8			5	5	
Kolumbija	8			2	3	
Kemori	8			5	3	
Kongo	8			2	3	
Kongo, Demokratska Republika	8			2	3	
Kostarika	8			2	3	
Kuba	8			3	3	
Kukova ostrva	8			4	5	
Kurasao	8			2	3	

● Usluga dostupna narednog radnog dana do određenog vremena

● Usluga dostupna drugog radnog dana do određenog vremena

Tranzitno vreme (radni dani). Tranzitna vremena se odnose na dokumenta i mogu varirati u zavisnosti od poštanskog broja. Više informacija dostupno na sajtu www.dhl.com

Cenovnik DHL-a stupa na snagu donošenjem Rešenja o zglasnosti na cenovnik poštanskih usluga a koje izdaje Regulatorno telo za elektronske komunikacije i poštanske usluge - RATEL

Izdanje: 25
Oznaka: SL5-001-501

DHL International Beograd d.o.o.
5



LISTA TARIFNIH ZONA I TRANZITNIH VREMENA

DHL dostavlja pošiljke u preko 220 zemalja i teritorija brzo i na vreme. Preporučena tranzitna vremena za određene destinacije proveriti na www.dhl.com

Zemlja	Zona	Express 9:00	Express 12:00	Express Worldwide		Import Express Worldwide
				Dani	Dani	
Kuvajt	7	0	0	2	2	
Laos	6			2	3	
Letonija	3			1	1	
Lesoto	8			3	3	
Liberija	8			2	3	
Liban	7	0	0	2	1	
Libija	8			3	2	
Lichtenštajn	2		0	1	1	
Litvanija	3		0	1	1	
Luksemburg	2	0	0	1	1	
Madagaskar	8			3	2	
Mađarska	2		0	1	1	
Majote	8			4	3	
Makao	6			2	3	
Malavi	8			3	4	
Maldivi	8			4	3	
Malezija	6			2	2	
Mali	8			2	2	
Malta	2			1	1	
Maroko	7			2	2	
Maršalska ostrva	8			4	5	
Martinik	8			2	3	
Mauricijus	8			2	2	
Mauritanija	8			3	2	
Meksiko	4			2	2	
Mijanmar	6			2	3	
Mikronezija	8			4	4	
Moldavija	8			2	2	
Monako	2		0	1	1	
Mongolija	8			3	3	
Monserat	8			3	3	
Mozambik	8			3	2	
Namibija	8			5	5	
Nauru	8			5	5	
Nemačka	2	0	0	1	1	
Nepal	6			3	2	
Nevis	8			3	3	
Niger	8			3	3	
Nigerija	8			2	2	
Nikaragva	8			2	3	
Niue	8			5	5	
Norveška	3		0	1	1	
Nova Kaledonija	8			5	5	
Novi Zeland	8			3	2	
Obala Slonovače	8		0	2	2	
Oman	7			2	2	
Pakistan	6			2	2	
Palau	8			3	3	
Panama	8			2	3	
Papua Nova Gvineja	8			4	5	
Paragvaj	8			2	3	
Peru	8			2	3	
Poljska	3	0	0	1	1	
Portugalija	2		0	1	1	
Portoriko	8			2	3	
Reunion ostrva	8			3	2	
Ruanda	8			3	3	
Rumunija	2			1	1	

Zemlja	Zona	Express 9:00	Express 12:00	Express Worldwide		Import Express Worldwide
				Dani	Dani	
Ruska Federacija	8			1*	1*	
Samoa	8			4	5	
San Marino	2			2	2	
Saudijska Arabija	7	0	0	2	2	
Sejšeli	8			3	3	
Senegal	8		0	2	2	
Severna Koreja	6			4	3	
Severna Makedonija	1			1	1	
Severna Marijanska ostrva (Saipan)	8			4	3	
Sijera Leone	8			2	3	
Singapur	6		0	2	2	
Sirija	8			2	2	
Sjedinjene Američke Države	4		0	2	2	
Slovačka	2	0	0	1	1	
Slovenija	2		0	1	1	
Solomonska ostrva	8			5	5	
Somaliya	8			4	4	
Somaliend (Severna Somalija)	8			4	4	
Svazilend	8			3	2	
Sveti Bartolomej	8			3	3	
Sveti Eustahije	8			3	3	
Sveti Kitis	8			3	3	
Sveta Lucija	8			3	3	
Sveti Martin	8			3	3	
Sveti Toma i Princip	8			3	4	
Sveta Jelena	8			3	4	
Sveti Vinsent	8			3	3	
Sudan	8			3	2	
Surinam	8			3	3	
Španija	2	0	0	1	1	
Šri Lanka	6			2	2	
Švedska	3	0	0	1	1	
Švajcarska	2	0	0	1	1	
Tahiti	8			2	5	
Tajvan	5		0	2	2	
Tajvan	8			2	2	
Tadžikistan	8			2	2	
Tanzanija	8			2	2	
Tajland	6		0	2	2	
Togo	8			2	2	
Tonga	8			5	5	
Trinidad i Tobago	8			2	3	
Tunis	7			2	1	
Turkmenistan**	8			2	2	
Turska	2		0	1	1	
Turks i Kaikos ostrva	8			2	2	
Tuvalu	8			5	5	
Uganda	8			2	2	
Ukrajina	8			1*	1*	
Ujedinjeni Arapski Emirati	7	0	0	2	2	
Urugvaj	8			2	3	
Uzbekistan	8			2	2	
Vanuatu	8			5	5	
Vatikan	2			1	1	
Velika Britanija	2	0	0	1	1	
Venecuela	8			2	3	
Vijetnam	6			2	2	
Zambija	8			3	3	
Zelenortska ostrva	8			3	3	
Zimbabve	8			3	3	

0 Usluga dostupna narednog radnog dana do određenog vremena

0 Usluga dostupna drugog radnog dana do određenog vremena

Tranzitno vreme (radni dani). Tranzitna vremena se odnose na dokumenta i mogu varirati u zavisnosti od poštanskog broja. Više informacija možete pronaći na sajtu www.dhl.com

* Za više informacija o dostupnosti usluga u Rusiji i u Ukrajini i tranzitnim vremenima molim kontaktirajte Odejenje za rad sa strankama.

** Servisira se samo glavni grad Turkmenistana, Ashabad

Cenovnik DHL-a stupa na snagu donetjem Rešenja o saglasnosti na cenovnik poštanskih usluga koje izdaje Regulatorno Telo za elektronsku komunikaciju i poštanske usluge - RATEL

Izdaje 25
Dok. SLS-003-501


DHL International Beograd d.o.o.
5

Same Day

Time Definite

Day Definite

DHL EXPRESS EASY CENOVNIK

Standardni

Izvoz dokumenata i robe

Masa (Kg)		Zona 1	Zona 2	Zona 3	Zona 4
do	0.5	4,430.00	8,550.00	9,850.00	10,750.00
preko 0.5	do 1.5	4,550.00	10,030.00	12,170.00	13,150.00
preko 1.5	do 2.5	4,970.00	13,000.00	16,200.00	17,300.00
preko 2.5	do 3.0	7,300.00	20,900.00	24,900.00	26,900.00
preko 3.0	do 5.0	7,300.00	20,900.00	24,900.00	26,900.00
preko 5.0	do 10	11,100.00	30,600.00	38,400.00	41,200.00
preko 10.0	do 15	14,900.00	39,800.00	49,500.00	54,100.00
preko 15.0	do 20	18,700.00	49,030.00	60,600.00	67,700.00
preko 20.0	do 25	22,500.00	58,300.00	71,800.00	79,400.00
preko 25.0	do 30	22,500.00	58,300.00	71,800.00	79,400.00

Sve cene su izražene u dinarima. Na priložene cene se obračunava dodatak za međunarodni transport.

Carinske dažbine, takse i drugi carinski troškovi nisu uračunati u cenu.

Preporučujemo vam uslugu osiguranja vaših pošiljaka. Za više informacija, kontaktirajte naše odeljenje za rad sa strankama. DHL primenjuje standardni IATA metod za izračunavanje volumetrijske mase. Poštarina se obračunava po većoj masi pošiljke (zapreminskoj ili stvarnoj masi pošiljke).

Cenovnik DHL-a stupa na snagu donošenjem Rešenja o saglasnosti na cenovnik poštanskih usluga a koje izdaje Regulatorno telo za elektronske komunikacije i poštanske usluge - RATEL

DHL International Beograd d.o.o.
 Jurija Gagarina 36v
 11070 Novi Beograd
 Tel: 011 310 55 00
 Fax: 011 310 55 10
 Internet: <http://www.dhl.rs>
 E-mail: rs-sales@dhl.com



Izdanje: 20
 Oznaka: SLS-003-505

DHL International Beograd d.o.o.



EXPRESS EASY Tarifne zone

Country	Zone
Afghanistan	4
Albania	2
Algeria	4
American Samoa	4
Andorra	2
Angola	4
Anguilla	4
Antigua	4
Argentina	4
Armenia	4
Aruba	4
Australia	3
Austria	2
Azerbaijan	4
Bahamas	4
Bahrain	3
Bangladesh	3
Barbados	4
Belarus	4
Belgium	2
Belize	4
Benin	4
Bermuda	4
Bhutan	3
Bolivia	4
Bonaire	4
Bosnia and Herzegovina	1
Botswana	4
Brazil	3
Brunei	4
Bulgaria	2
Burkina Faso	4
Burundi	4
Cambodia	3
Cameroon	4
Canada	3
Canary Islands, The	4
Cape Verde	4
Cayman Islands	4
Central African Republic	4
Chad	4
Chile	4
China, People's Republic	3
Colombia	4
Comoros	4
Congo	4
Congo, The Democratic Rep. of	4
Cook Islands	4
Costa Rica	4
Cote d'Ivoire	4
Croatia	1
Cuba	4
Curacao	4
Cyprus	2
Czech Republic, The	2
Denmark	2
Djibouti	4
Dominica	4

Country	Zone
Dominican Republic	4
East Timor	4
Ecuador	4
Egypt	3
El Salvador	4
Eritrea	4
Estonia	2
Ethiopia	4
Falkland Islands	4
Faroe Islands	4
Fiji	4
Finland	2
France	2
French Guyana	4
Gabon	4
Gambia	4
Georgia	4
Germany	2
Ghana	4
Gibraltar	2
Greece	2
Greenland	4
Grenada	4
Guadeloupe	4
Guam	4
Guatemala	4
Guernsey	2
Guinea Republic	4
Guinea-Bissau	4
Guinea-Equatorial	4
Guyana (British)	4
Haiti	4
Honduras	4
Hong Kong	3
Hungary	2
Iceland	2
India	3
Indonesia	3
Iran (Islamic Republic of)	3
Iraq	4
Ireland, Republic Of	2
Israel	2
Italy	2
Jamaica	4
Japan	3
Jersey	2
Jordan	3
Kazakhstan	4
Kenya	4
Kiribati	4
Korea, Rep. of (South)	3
Korea, D.P.R. of (North)	3
Kuwait	3
Kyrgyzstan	4
Lao People's Democratic Republi	3
Latvia	2
Lebanon	3

Country	Zone
Lesotho	4
Liberia	4
Libya	3
Liechtenstein	2
Lithuania	2
Luxembourg	2
Macau	3
Madagascar	4
Malawi	4
Malaysia	3
Maldives	4
Mali	4
Malta	2
Marshall Islands	4
Martinique	4
Mauritania	4
Mauritius	4
Mayotte	4
Mexico	3
Micronesia, Federated States of	4
Moldova, Republic Of	4
Monaco	2
Mongolia	4
Montenegro, Republic of	1
Montserrat	4
Morocco	3
Mozambique	4
Myanmar	3
Namibia	4
Nauru, Republic Of	4
Nepal	3
Netherlands Antilles	4
Netherlands, The	2
Nevis	4
New Caledonia	4
New Zealand	3
Nicaragua	4
Niger	4
Nigeria	4
Niue	4
North Macedonia	1
Northern Mariana Islands	4
Norway	2
Oman	3
Pakistan	3
Palau	4
Panama	4
Papua New Guinea	4
Paraguay	4
Peru	4
Philippines, The	3
Poland	2
Portugal	2
Puerto Rico	4
Qatar	3
Reunion, Island Of	4
Romania	2
Russian Federation, The	4

Country	Zone
Rwanda	4
Saipan	4
Samoa	4
San Marino	2
Sao Tome and Principe	4
Saudi Arabia	3
Senegal	4
Seychelles	4
Sierra Leone	4
Singapore	3
Slovakia	2
Slovenia	2
Solomon Islands	4
Somalia	4
Somaliland, Rep of (North Somali	4
South Africa	4
South Sudan	4
Spain	2
Sri Lanka	3
St. Barthelemy	4
St. Eustatius	4
St. Helena	4
St. Kitts	4
St. Lucia	4
St. Maarten	4
St. Vincent	4
Sudan	4
Suriname	4
Swaziland	4
Sweden	2
Switzerland	2
Syria	3
Tahiti	4
Taiwan	3
Tajikistan	4
Tanzania	4
Thailand	3
Togo	4
Tonga	4
Trinidad and Tobago	4
Tunisia	3
Turkey	2
Turkmenistan	4
Turks and Caicos Islands	4
Tuvalu	4
Uganda	4
Ukraine	4
United Arab Emirates	3
United Kingdom	2
United States Of America	3
Uruguay	4
Uzbekistan	4
Vanuatu	4
Vatican City	2
Venezuela	4
Vietnam	3
Virgin Islands (British)	4
Virgin Islands (US)	4
Yemen, Republic of	3
Zambia	4
Zimbabwe	4

DHL International Beograd d.o.o.